



26秒 你或许还在犹豫做一个决定他已跃入嘉陵江中救起女子

26秒,很短! 26秒,又很长!

对于溺水遇险的人来说,救援能快一秒钟,就多一 分生的希望! 对于出警救援的民警来说,每一秒钟的流 逝,都是无比漫长的煎熬!

"快救救我女儿啊,她发了条朋友圈,视频看起在江 边,她想要跳江轻生!"5月7日傍晚7时许,一通急促的 报警电话传到水警总队牛角沱派出所值班室。

有视频,那就知道人在哪里!

警情就是生命! 牛角沱派出所值班民警袁涵林、雷 春明和辅警张矛迅速出警。根据视频拍摄画面周边的 建筑和地形地貌,迅速确定人员所在位置就在嘉陵江北 岸的渝澳大桥与嘉陵江大桥中间区域。

赶到现场后,民警发现一名女子正坐在离岸边不远 处的江水当中,江水已没过女子腰部,周边水情不明,稍 有不慎,女子便有失足溺水危险。

> 民警一边从岸边接近,一边通知船艇 从江面赶来支援。

> > 但此时,女子情绪十分激 动,完全不听民警劝阻,看 见警用船艇出现,更是 起身在江中徘徊,且

> > > 重庆荣昌警方供图

扬言立即就要跳江轻生,不让任何人靠近。

相持近15分钟后,天色逐渐转暗,江边气温转凉, 女子却依然神情紧绷,不愿与民警过多交流。突然,女 子身体沉入江中。

没有任何迟疑,民警袁涵林飞速跨过乱石堆积、杂 草丛生的湿滑江滩,冲刺十余米,奋不顾身跃入江中施 救,民警雷春明和辅警张矛也紧随其后,拿着救生装备

26秒能游多远? 就算普通游泳爱好者也只能游出 数十米远。但在这江中救援的危急时刻,民警从入水到 成功营救也就花了26秒。

"看起来不远,感觉平时两把就能游到,没想到用了 这么久时间!"回忆起救人时的情景,民警袁涵林印象深 刻,"确实事发突然,也来不及多想,我们离她最近,赶紧 跑过去!"

下水那一刻,袁涵林真是一激灵,这两天气温10多 摄氏度,水温就更低了。江中水流不定、深浅不一,非常 容易导致救援时失去目标。

袁涵林看准她沉入水中的位置,以最快速度游去, 尽量保持救援目标在视线以内。"我从江中把她托起来 已经非常吃力了,还好同事们也迅速赶来支援,大家合



力才把人安全救回来。"

经了解,女子姓陈,重庆渝北区人,因与家人发生 争执之后,一时冲动跑到江边轻生。

女子看见民警不顾个人安危将自己救 起,也是悔恨不已。闻讯赶来的陈某 母亲和丈夫得知家属被民警及时 营救,安然无恙,也对民警连 声道谢。

据上游新闻

男子尾随周孃孃,伺机盗窃手机。重庆江北警方供图

男子得手后重返现场看热闹 民警一个动作让他乖乖归还

"对不起,我错了! 手机还给你们……"近日,重庆市江

北区建新东路菜市场发生一起盗窃案,一名姓周的孃孃手机

被偷。没想到,当民警在周孃孃的带领下,前往菜市场调取公

5月8日13时40分许,重庆市公安局江北区分局大兴村派

共视频开展调查时,盗窃手机的男子重返现场,刚好看到这一

出所民警接到市民周孃孃报警称,当天上午10时多,她在建新

东路菜市场购买水果。没想到,周孃孃在挑好水果准备付款时,

幕。随后,男子竟然主动找到民警与周孃孃,归还了手机!

小伙酒后要跳楼 被民警一把拽回

小伙站在楼顶围墙上,试图轻生。

近日,重庆市荣昌区一名小伙感到生活不顺,情绪激动之 下,竟然想跳楼轻生。好在,千钧一发之际,当地派出所民警赶 到,及时将他一把拽回,救了一命。

5月7日17时30分许,重庆市荣昌区公安局昌元派出所接 群众报警称,有一个小伙站在某栋居民楼顶,双手扶住栏杆,应 该是要跳楼轻生,情况紧急。

接到报警后,值班民警立即赶到现场,看到小伙已经悬在楼 顶阳台的栏杆外面,双脚只有一小部分踩在阳台外侧边缘,手腿 不停颤抖。

"小伙子,别激动!你下来,有啥子你跟我说……"民警一 边喊话,一边慢慢靠近。没想到,在楼顶大概距离小伙1米的 位置时,小伙情绪突然异常激动,民警不得不停下脚步,慢慢 后退,并喊话:"不要,不要!我走远点,你进来点。"

然而,这时小伙双手剧烈颤抖,身体有下坠迹象! 一名 民警赶紧奋不顾身冲上去,一把抓住正在下坠小伙的手 臂。眼看小伙的身体已经悬在楼外,非常危险,另外 名民警也冲上前去,合力将小伙拽了回来。

经过民警耐心劝解,小伙逐渐打开心结,回到了家中, 保证不再轻生。

小伙透露,自己最近生活不顺,醉酒后一时想不开,这 才前往楼顶试图轻生。

据华龙网-新重庆客户端

发现手机不见了。 "我那个智能手机是好几千块钱买的,没了当然着急哦!"周 孃孃赶紧返回之前买菜的摊位寻找,却怎么找都没找到,怀疑被 盗,只得拨打110电话报警。 接到报警后,民警赶到菜市场,在周孃孃的带领下,前往菜

市场监控室调取公共视频。公共视频显示,一名身穿黑衣黑 裤的男子一直尾随周孃孃。当走到人群聚集的地方时,男 子手上做了一个掏的动作,随后转身离开,具有重大作

万万没想到,民警刚刚锁定嫌疑男子,监控室就突 然进来了一个人,这个人竟然就是公共视频里的那名嫌

"手机还给你们。"嫌疑男子一边将手机塞到民警手 里,一边羞愧地说,然后低头不语。

经查,嫌疑男子姓代。代某交代,他家住菜市场 附近。因为最近生活拮据,想不劳而获,就准备在 人多眼杂的菜市场"捞点钱"。案发当天,代某 在菜市场闲逛,看见周孃孃抱着小孩,手机就 插在包包外面的口袋里,他就一直尾随,伺 机偷走了手机。没想到,代某后来重回现

场,看到民警在监控室调取视频查案。 意识到自己"遭了",代某思考再三, 决定向民警自首,争取从轻处罚。

目前,代某因涉嫌盗窃罪, 已经被警方刑事拘留。案 件在进一步办理中。

违规驾培场地被查处 地下停车库变"驾校"

租地下停车库,画上黄色标线,一驾校竟把停车库当作 科目二训练地。11日,重庆交通执法总队直属支队九龙坡 区大队通报了这起案例。

5月10日,交通执法九龙坡区大队的执法人员在杨家 坪步行街例行营运车辆检查时,一乘客称要去杨家坪一商 圈练科目二。

"商圈里并无可用作驾校的场地。"执法人员十分疑惑, 于是跟着乘客来到驾校。

执法队员发现,这个驾校训练场地位于一商场地下车库第 6层。空荡荡的车库,地面画上了黄线,设置了侧方位停车、倒 车人库等科目二驾驶培训项目,有学员正在教练指导下训练。

经调查,该驾校的科目二训练场地原在黄桷坪,因目前

不可用,驾校负责人在原址附近又没找到合适的场地,于是 想到了租商场地下车库。

"该场地达不到驾校场地的规定标准,也无法办理备案 手续。"执法队员表示,因在未经核定的场所开展教学,该驾 校被罚1000元。后期如整改不合格,该驾校还将面临停业

整顿。

据华龙网-新重庆客户端

民警规劝小伙

一驾校在地下停车库违规开展科目二培训被查 重庆交通执法部门供图

機關 機工

₿相关新闻